
A jövõnk kulcsa erdészeink kezében van: minél több maga-
san képzett, innovatív és elkötelezett szakemberre lesz
szükségünk, hiszen a klímaváltozás hatásai elleni küzde-
lemben kulcsfontosságú, hogy még tovább növeljük hazánk
fával borított területeit – mondta az Agrárminiszter Mátra-
füreden szeptember 24-én.  

A Mátra Erdészeti, Mezõgazdasági és Vadgazdálkodási
Szakképzõ Iskola és Kollégium épületében rendezett ün-
nepi eseményen a koronavírus-járvány elsõ hulláma
miatt tavasszal elmaradt Erdõk Világnapja alkalmából
adományozott minisztériumi szakmai kitünetések mel-
lett, az elhalasztott kecskeméti Vándorgyûlés miatt, az
Országos Erdészeti Egyesület ez évi egyesületi elismeré-
seit is átadták.

A 2020. évi Bedõ-, Kaán-, Decrett-díjakat és az elismerõ ok-
leveleket dr. Nagy István agrárminiszter, Zambó Péter erdõ-
kért és földügyekért felelõs államtitkár, és Kiss László, az
OEE elnöke adta át. 

Nemes Zoltán 1982-óta aktív tagja az Országos Erdészeti Egyesületnek. A Nagyka-
nizsai Helyi Csoport programjainak rendszeres szervezõje, házigazdája csakúgy,
mint az Erdõhasználati Szakosztályénak. Ez utóbbinak több cikluson keresztül tit-
káraként, majd elnökeként tevékenykedett kiemelkedõ eredménnyel. Számos helyi
és nemzetközi rendezvény szervezése fûzõdik a nevéhez. Szakmai vezetõje az Év
Erdésze verseny helyi fordulóinak és a STIHL regionális fakitermelõ versenyeknek.
Lelkes közösségi ember, aki eredményesen kapcsolja össze a különbözõ generáci-
ók szakembereit.

Szakmai munkássága a Zalaerdõ Zrt.-hez kötõdik, ahol több helyszínen és mun-
kakörben bizonyította szakmai tudását és rátermettségét. Jelenleg a központban er-
dõgazdálkodási osztályvezetõként dolgozik. Jelentõs szerepe volt a bükkösök felú-
jítóvágásainak talaj- és újulatkímélõ technológiájának kialakításában,
a korszerû számítástechnikai támogatással készülõ fahasználati
tervezés bevezetésében. Irányításával zajlik a mag-, csemete- és
dísznövénytermelés, az erdõfelújítás, az erdõtelepítés és a fa-
használati ágazat tervezési, elszámolási és szakmai ellenõrzési
rendszerének mûködtetése. Aktív tagja az ESZR szakmai be-
vezetésén és fejlesztésén munkálkodó országos munkacso-
portnak.

Az erdész és vadász közösség zalai kultúrájának õrzõjeként
elgondolása és javaslata alapján állították fel a szaplányosi Erdé-
szek és Vadászok Emlékfáját.

Nemes Zoltán
okleveles erdõmérnök

Pálmai István 1968-óta tagja az Országos Erdészeti Egyesületnek.
Több cikluson keresztül elnöke volt a Sárospataki Helyi Csoport-
nak. Szervezõje és házigazdája volt az 1992-es sárospataki ván-
dorgyûlésnek, a 2008-as erdésznõk találkozójának. 2004. év-
ben második elnöki ciklusára esett a Helyi Csoport
megalakulásának 50. évfordulója, amelynek alkalmából kiad-
vány készült a csoport életérõl, amelyre jelenleg is almanach-
ként tekintenek. Kiemelt kötelességének tekintette a „Makkos-
hotykai erdészemlékmû” bõvítését és folyamatos karbantartását.

Szakmai kiteljesedése és eredményei a Zemplénhez kapcso-
lódnak. A 2000-es évek elején jelentkezõ bõséges makktermés le-
hetõségét megragadva, mintegy 300 hektáron sikerült a rossz minõségû
sarjeredetû kocsánytalan tölgy állományokat természetes mageredetûvé alakítania.

A bodrogközi térségben lévõ, leromlott akácosokat árbóc akác csemetével újít-
tatta fel. A Zempléni-hegységhez tartozó erdõkben számos kirándulóhelyet létesí-
tettek, forrásokat foglaltak be irányítása alatt. A Zempléni Tájvédelmi Körzet egyik
gyöngyszemét, a kékszûrõi rétet az eredeti, legeltetéskori állapotba hozatta, kielé-
gítve ezzel a vadgazdálkodói és természetvédelmi kezelés igényeit is. 

Nyugállományba vonulása elõtt 2008 õszén, aktív pályafutásának koronájaként
a Cigánd-Tiszakarádi Árapasztó Tározó véderdeinek telepítési munkálatait irányí-
totta, amely rekordidõ, mintegy másfél hónap alatt közel 147 hektár erdõtelepítés
kivitelezését jelentette.

Pálmai István
okleveles erdõmérnök

Be
dõ

 A
lb

er
t-

em
lé

ké
rm

et
 k

ap
ot

t
Be

dõ
 A

lb
er

t-
em

lé
ké

rm
et

 k
ap

ot
t

Erdészeti Lapok CLV. évf. 10. szám (2020. október)316

EGYESÜLETI ÉLET

Mátrafüreden adták át az idei egyesületi
kitüntetéseket
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Erdõmérnöki diplomájának 1970-ben kitüntetéssel történt megszerzését követõen a
KEFAG Zrt. jogelõdjénél kezdte szakmai munkáját szakmai elõadóként, majd a Já-
noshalmi Fûrészüzemet vezette. Munkája mellett faipari anyagmozgató és munka-
szervezõ szakmérnöki képesítés megszerzésével bõvítette tudását.  

1983-ban lett az Erdészeti és Faipari Egyetem adjunktusa. Oktatói tevékenysége
mellett egyetemi doktori, kandidátusi és egyetemi tanári címeket szerzett. Megbí-
zott tanszékvezetõi, kari dékánhelyettesi beosztása után 2007–2010 között az Erdõ-
vagyon-gazdálkodási Intézet igazgatója. 

Személyéhez köthetõ a nemzetközi standardoknak megfelelõ pénzügyi-számvi-
teli ismeretek meghonosítása az erdõmérnökök oktatásában. Oktatói, közéleti sze-
replése során mindig hangsúlyozta az ökonómia és az ökológia egyensú-
lyának szükségességét, a pénzügyi stabilitás szerepét a tartamos
erdõgazdálkodásban, ezzel markáns ellenpontot képviselt az erõ-
sen ökológiai-természetvédelmi álláspontokkal szemben. 

Vezetõ szerepet játszott az állami erdõvagyon 1994-95-ben
történt értékelésében, a 2003–2013 közötti Nemzeti Erdõstra-
tégiai Program kialakításában. 

Az OEE-nek 1968 óta tagja, 1998–2002 között az Egyesület
Ellenõrzési Bizottságának tagja. A Pro Silva Hungariae Díj és az
Alföldi Erdõkért Emlékérem birtokosa. Idén vehette át aranydiplo-
máját.

Prof. em. dr. Lett Béla
okleveles erdõmérnök

Az erdõmérnöki oklevél 1977-ben történt megszerzését követõen a
Nagykõrösi Termelõszövetkezetek Erdõgazdaságánál kezdett dol-
gozni erdõmûvelési mûszaki vezetõként. 1980-ban lett az ERTI
kutatója. 1985-tõl a Kecskeméti Kísérleti Állomás igazgatóhe-
lyettese, majd kirendeltségvezetõje. 1997-tõl a budapesti köz-
pont fõigazgató-helyettese, illetve nyugdíjazásáig az Ültetvény-
szerû Fatermesztési Osztály vezetõje. 

Mûszaki és habilitált doktor, az MTA doktora, a mezõgazda-
sági (erdészet) tudomány kandidátusa. Címzetes egyetemi tanár-
ként és kinevezett egyetemi tanárként jelenleg is több egyetemen
oktat. 

Az akáctermesztés nemzetközi szinten ismert és elismert szaktekintélye. Ne-
véhez fûzõdik az akác klónok és fajták termesztési technológiájának és az álla-
milag elismert akácfajták fatermési modelljeinek kidolgozása. Emellett nemzet-
közileg ismertté tette az akác sokoldalú hasznosíthatóságának termesztési
technológiáját. Munkáját igazolja, hogy a klímaváltozással együtt járó termõhely-
változás miatt, valamint az agrárerdészeti technológiákban az akác megkerülhe-
tetlen fafajjá vált. 

Az OEE-nek 1974 óta tagja. Számos publikáció és szakkönyv szerzõje. A Pro Sil-
va Hungariae Díj és a Magyar Érdemrend tisztikeresztje polgári tagozatának kitün-
tetettje.

Prof. dr. Rédei Károly  
okleveles erdõmérnök

A selmeci-soproni professzor Boleman Géza dédunokájaként választotta az erdész
pályát. Gimnáziumi érettségije után levelezõ szakon végezte el a szegedi Kiss Ferenc
Erdészeti Szakközépiskolát, ahol 1985-ben technikusi minõsítést kapott. 

Munkaviszonyát 1976 augusztusában a Kartográfiai Vállalatnál terepfelmérõként
kezdi, majd tíz éven keresztül a Magyarszéki „Egyetértés” MgTsz kötelékében gya-
kornok, majd késõbb kerületvezetõ erdész. 1982 óta aktív tagja az OEE Baranya
Megyei Helyi Csoportjának, az egyesületi rendezvények aktív résztvevõje. 

1992-tõl 2019 évi nyugállományba vonulásáig a Mecseki Erdészeti Zrt. Tékes ke-
rületében szolgált kerületvezetõ erdészként. Munkáját mindig kimagasló szorga-
lommal, megbízhatóan végezte, vezetõi, munkatársai és a környezõ települések la-
kóinak megbecsülését is elnyerve.

Kerületében kiváló felújító vágásokat vezetett, a természetes erdõfel-
újítás és az állománynevelések terén mindig precíz munkát végzett. 

Munkatársként megbízható, pontos, a közösség életében te-
vékenyen részt vevõ kolléga. Rendszeres szereplõje a részvény-
társaságnál megrendezésre kerülõ „Év erdésze” versenyeknek. 

Keze alól munkatársak generációi kerültek ki, olyanok, akik
fiatal koruk ellenére a szakma több területén is bizonyították rá-
termettségüket és helytállásukat. A szakmával egybeforrt életútja
és példamutató emberi magatartása tette érdemessé a kitüntetésre.

Munkáltatója a kimagasló minõségû munkavégzését 2005-ben,
a Mecseki Erdõkért-díjjal ismerte el. 

Boleman György Géza 
erdésztechnikus
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1954 óta tagja az Országos Erdészeti Egyesületnek, a Kecskeméti Helyi Csoport
rendezvényeinek állandó és aktív résztvevõje. A Helyi Csoport Erdészklubjának tag-
jaként számos magánerdõ-gazdálkodással foglalkozó klubnapot szervezett, ahol az
általa szakirányított erdõgazdálkodók tevékenységével ismerkedett meg a tagság.

A mai napig rendszeres résztvevõje az Egyesület vándorgyûléseinek, mert 84
évesen is fontosnak tartja, hogy megismerhesse más erdészeti régiók napjainkban
alkalmazott szakmai gyakorlatát, aktuális problémáit.

Szakmai munkássága a Kiskunsági Állami Erdõgazdaság Kerekegyházi Erdésze-
téhez kötõdik, ahol 31 évig, egészen nyugdíjba vonulásáig fahasználati mûszaki
vezetõként tevékenykedett.

Munkáját mindig nagy igyekezettel, szorgalommal végezte. Kiemelkedõ érzéke volt
a gépekhez, ami akkor, az erdészeti munkafolyamatok gépesítésének kezdeti idõszaká-
ban nagyon fontos, elõremutató szakmai kvalitásnak bizonyult. Egy évtized alatt az Er-
dészet termelési feladatai és gépjármûparkja is megnégyszerezõdött. A megnövekedett
termelési feladatokkal járó elvárásoknak maximálisan eleget tett.

Németh Imre szakmai pályafutása nyugállományba vonulása után sem ért véget.
Sõt, az azt követõ immár több mint két évtized alatt igazi sikertörténetként folytatódott.

Szakirányítóként több mint száz erdõtulajdonos erdõgazdálkodással kapcsolatos
ügyeit intézi, több száz hektár magánerdõ telepítésében vállalt szere-
pet, mint kivitelezõ vagy szakmai irányító. Egy kisebb csemete-
kertet is üzemeltet, ahol akác, szürkenyár és nemesnyár cseme-
tét nevel.

1968 óta tagja az Országos Erdészeti Egyesületnek, jelenleg is
aktív részese a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Helyi Csoport és
az Erdõvédelmi Szakosztály munkájának. A szegedi Kiss Ferenc
Erdésztechnikumot 1972-ben kimagasló eredménnyel végezte el.

1976-ban került a Fehérgyarmati Erdészetre, ahol kerületvezetõ-
ként, mûszaki vezetõként és megbízott erdészetvezetõként is szolgált
nyugállományba vonulásáig. Teljes szakmai pályafutása ehhez az erdészethez kö-
tõdik, keze munkájának emlékét õrzik a Fehérgyarmat környéki erdõk. 

Munkája során kiemelkedõ eredményeket ért el az erdõvédelemben és az észak-
alföldi tölgyesek természetes felújítási lehetõségének kutatásában, azok készletgon-
dozó használatának meghonosításával. 

Gazdálkodó szakemberként szívesen ismertette meg az ide látogatókkal az er-
dészet paradigmaváltást hozó erdõkezelését és kalauzolta a távolabbról érkezõket
a térség egyéb, természeti, épített, kulináris értékei között. 

Napjainkban is jó kapcsolatot ápol a határon túli szomszédos Nagybányai és
Szatmárnémeti Erdészettel. Több tudományos kutatásban is részt vett: nemesnyá-
rak fajta-összehasonlító kísérletei, kocsányostölgy növedék- és hozamszabályozása,
fehér nyár vegetatív szaporításának vizsgálatai és a lombrágó hernyók elleni véde-
kezés kutatásának terén ért el eredményeket.

Pályafutása során következetesen vallotta, hogy az állami erdészetben dolgozó
szakembernek olyan példát mutató erdõgazdálkodást kell folytatni, ami az utódok-
nak értékes, a biológiai sokszínûséget magában hordozó erdõállományokat hagy
hátra, a térségben élõknek pedig munkahelyeket biztosít. 

Németh Imre  
erdésztechnikus

Tóth János  
erdésztechnikus
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Benke János erdõmérnök, a Pincehe-
lyi Erdészet erdõgondnoka, a természet-
szerû erdõkezelés, az erdõ- és vadgaz-
dálkodás összhangjának biztosításáért.

Dobos László erdésztechnikus, a
Soproni Erdészet szárhalmi erdejének
kerületvezetõ erdésze, a szélsõségesen
száraz viszonyok között is példaértékû
munkásságáért.

Fenesi László erdésztechnikus,
környezetgazdálkodási agrármér-
nök, a békési táj erdeinek példás ke-
zeléséért, a gróf Tisza család emlékei-
nek ápolásáért.

Horváth Gábor erdõmérnök, a
Sárvári Erdészet tervezõmérnöke, lel-

kiismeretes szakmai munkájáért és
egyesületi szervezõ tevékenységéért.

Lászka István Attila erdõmérnök,
mérnöktanár, a mátrafüredi középfo-
kú szakoktatási intézmény oktatója, el-
kötelezett pedagógusi és méhészeti köz-
életi munkájáért.

Némedy Zoltán erdõmérnök, a
Pilisi Parkerdõ Zrt. osztályvezetõje, az
erdõgazdálkodás és a közjóléti kihívá-
sok eredményes teljesítéséért.

Vigh Ilona erdõmérnök, az Egerer-
dõ Zrt. kommunikációs és közjóléti ve-
zetõje, lelkes és kreatív szakmai munká-
jáért, aktív egyesületi tevékenységéért.

valamint

Altrichter Sándor erdésztechnikus,
a Gyõri Erdészet kerületvezetõ erdé-
sze, a gyõri Püspökerdõ parkerdei fej-
lesztése, környezeti nevelési progra-
mok sikeres szervezéséért.

András Róbert erdõmérnök, az er-
délyi Zetelaki Erdõrendészeti Hivatal
erdészetvezetõje, magánerdõ-gazdálko-
dás és az anyaországi kapcsolatok erõ-
sítéséért.

Babos Imréné erdésztechnikus, a
volt Pörbölyi Erdészet fûrészüzemének
nyugalmazott dolgozója, lelkiismeretes
és eredményes életútja elismeréseként.

Ferbert Mihály erdésztechnikus, a Vi-
segrádi Erdészet mogyoróhegyi erdeinek
kerületvezetõ erdésze, a kiemelt közjóléti
jelentõségû terület gondos kezeléséért.

Radó Zoltán erdésztechnikus, a
Pécsváradi Erdészet nyugalmazott va-

Az Országos Erdészeti Egyesület
Elismerõ Oklevelét kapta: 
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dászati mûszaki vezetõje, mintát adó
vadgazdálkodási és vadászati közéleti
tevékenységéért. 

Stastny Gyula erdõmérnök, a szlovák
erdészeti hatóság határ menti részleg ve-
zetõje, a kétoldalú szakmai és egyesületi
kapcsolatok eredményes szervezéséért,

akik az elismerést egy késõbbi idõ-
pontban veszik át.

Az Erdészeti Tudományos Intézet 
Vadas Jenõ-Díjat adományozott

Dudás Béla erdõmérnök, az Egererdõ
Zrt. Mátrafüredi Erdészetének vezetõje
részére, a szakma országos elismertsé-
gét jelentõsen javító regionális rendez-
vények sikerében végzett munkájáért,
innovatív vezetõi tevékenységéért.

A Pilisi Parkerdõ Zrt. és az Országos
Erdészeti Egyesület Madas László-

Emlékérmet adományozott
Adorján Rita erdõpedagógus részére,
a mecseki Mókus Suli Erdészeti Erdei Is-
kola és Erdõ Háza szakmai programjá-
nak kidolgozásáért és vezetéséért, a kör-
nyezeti nevelõk és az erdõpedagógusok
képzésében végzett elévülhetetlen érde-
meiért.

Az Országos Erdészeti Egyesü-
let ezúton is szívbõl gratulál a ki-

tüntetetteknek!
Forrás: Országos Erdészeti Egyesület

Fotó: Nagy László

45 pályamû verseng 
az Erdészeti Lapok 

szakcikkírói pályázatán
Az Erdészeti Lapok Szerkesztõsége és Szerkesztõbizottsága 2020. január
végén hirdette meg fiatal szakemberek számára a szakcikkíró-pályázatát,
melyre több mint 80 egyetemi hallgató, doktorandusz és fiatal kutató szak-
ember regisztrált elõzetesen. A június 30-ig megadott kéziratleadási határ-
idõre összesen 45 pályamû érkezett be. 

A pályázatok a bírálat elõzetesen kimunkált munkarendjének megfelelõen
anonimizálásra (névtelenítésre) kerültek, kódszámmal látták el õket, kategó-
ria- és tematikai besorolást kaptak.

Ezt követõen a pályázatok az elbírálására összehívott és kijelölt, elismert
erdészeti, erdészettudományi szakemberekbõl álló – szükség esetén külsõ
konzulensekkel kiegészített – pályázati bíráló bizottság elé kerülnek, mely-
nek elnöki tisztét dr. Csóka György tölti be. A többlépcsõs, pontozásos bírá-
lás folyamata az õsz során zajlik.

A bírálati folyamat végeztével – várhatóan legkésõbb november közepéig –
minden pályázót értesítünk az eredményrõl.

A hivatalos eredményhirdetésre és díjátadásra – az országos járványügyi
helyzettõl függõen – tervezetten az Országos Erdészeti Egyesület évzáró Kül-
döttgyûlésén fog sor kerülni, ünnepélyes körülmények között. Ennek várha-
tó ideje december eleje.

Az egyes benyújtott, de nem nyertes pályázatok közlésérõl az Erdészeti
Lapokban, a Szerkesztõbizottság pályamûvenként, egyedileg dönt. Megjele-
nés esetén az érintett pályázót értesítjük.

Amennyiben a pályázóknak szüksége van rá, az Országos Erdészeti Egye-
sület Titkársága és az Erdészeti Lapok Szerkesztõége hivatalos igazolást állít
ki a pályázaton való részvételrõl és a pályázati anyag befogadásról. Ezt a
szándékot kérjük, hogy az OEE Titkársága vagy a Szerkesztõség közvetlen
megkeresésével jelezzék.

Nagy László fõszerkesztõ
Erdészeti Lapok Szerkesztõség/OEE

Fotók: Media Kogan Page




